Internetadressen, die auf den ersten Blick schnelle Hilfe beim Erstellen von Bildern/Urkunden verheißen

Da ich für ein Fußball-Turnier Urkunden drucken möchte, fange ich so an:
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Archiv Direkte Suche, Auswahi, Kauf und
der Hauptschule mit sehr interessanten Themen zB FuBball, Japan, Australien . Download (140000 Bilder)
Wecken und Getranke bestellen, Mufins backen, Urkunden drucken und Spielplane i imagepoint biz
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Seite drucken Experten beantworten lhre Fragen
Vo FuBball die Urkunden hab ich auch alle schon weggeworfenll Es is zwar was zum Thema Drucken - kostenlos
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Auf Platz 1 und 2 landet der gleiche Anbieter:

www.bilder-de.de

Bitte nicht! Hier werden auf der Startseite über 13.000 animierte Gifs und 10000 Cliparts in "Deutschlands größtem Archiv" angeboten.

Ein Klick auf die Rubrik "Sport" öffnet ein kleines neues Fenster:
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Jetzt wird klar, hier soll ein 0900-Dialer installiert werden, daher Finger weg und schnell das Fenster wieder schließen. Doch was ist das? Ich hatte das Fenster doch deutlich geschlossen und plötzlich sehe ich ein neues Fenster mit einem anderen Erscheinungsbild aber ähnlichem Angebot. Ein Blick auf die Adresszeile verrät nichts und alles! Der Anbieter möchte nicht erkannt werden und hat die Adresszeile meines Browsers ausgeblendet.
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Das ich wirklich unseriös, weshalb ich auch dieses Fenster ganz schnell wieder schließe.

Treffer Nummer 3 zeigt keinen Anbieter mit allen drei Suchbegriffen, entweder eine Seite mit einem Angebot für ein Fußball-Großdisplay oder eine Seite mit Urkunden drucken für einen Feuerwehr-Wettkampf, also weiter zu

Platz 4: www.clipart-portal.de

Hier verspricht google „fertige Fußball-Urkunden“. Genau das was ich suche, also nichts wie hin! Doch sofort wieder Enttäuschung: Ich finde mich wieder auf der Startseite von Treffer 1: www.bilder-de.de nur unter anderem Namen.

Platz 5 verspricht: Fertige Fußball Urkunden kostenlos

fussball urkunden kostenlos. ... FUSSBALL URKUNDEN KOSTENLOS - Dieses und noch viel mehr Informationen gibt es im Download Bereich. ... 
www.clipart-portal.de/fussball-urkunden-kostenlos.htm
nein danke, ich verzichte lieber und versuche Platz 6:

www.info-58.de
Google verspricht:

... .. Urkunden drucken ... .. urkunden erstellen word ... .. Urkunden Formulare ... .. urkunden fußball ... .. urkunden für jeden ... .. ...
Ein Klick auf den Link… öffnet ein neues Fenster mit einer Eingabemaske für den Suchbegriff.

Ich bin wieder skeptisch, vertraue aber der Seriösität des ebay-Logos daneben. Vorsichtig tippe ich das Wort „urkunden“ ein und drücke Return, hier das Ergebnis:

Zuerst ein Angebot für ein eigenes Mondgrundstück für 32,99€ und danach ein Katalog für Verleihungsurkunden des 3.Reiches für 16,-€. Das wollte ich auch nicht, also weiter:

Auf Platz 7 und 8 finde ich Links zu seriösen Seiten, die nicht nur mein Bestes wollen, aber auch nicht das bieten, was ich suche, nämlich eine Software, mit der ich zeitsparend schöne Urkunden für das Fußballturnier drucken kann.

Platz 9:

www.winload.de
„Drucken der Ergebnislisten, Drucken von Urkunden, Fußball-Tabellen-Statistik…….“

Vergiss es! Eine bunte Startseite für alle Lebensbereiche, wieder mit einer unterdrückten Adresszeile, ein pop-up Fenster mit Werbung für den Otto-Newsletter. Also zurück zur Ergebnisliste von google. Ein Klick auf den Zurück-Button meines Browsers macht gar nichts. Sooft ich auch klicke, es öffnet sich immer wieder das gleiche aufdringliche Fenster von winload. Also Fenster schließen, Programm beenden und eine Runde durchs Arbeitszimmer laufen.

Ich habe keine Lust noch weiter zu blättern, noch hunderte von sogenannten Treffern anzusehen.

Was aber tun? Ich brauche die Urkunden und meine Kollegen glauben, dass ein Computer alles kann und mit Hilfe des Internets sowieso alles ganz einfach und kostenlos ist. 

Ich fühle mich völlig begoogelt und habe eine glänzende Idee.Auf gut Glück tippe ich:

www.suchmaschinen.de
Ja super, der erste Satz lautet „Verzweifelt suchen Sie nach einer geeigneten Suchmaschine?“

Endlich jemand, der mich versteht, also weiter zum Menü „Einer der besten Suchmaschinen Archive“. Doch wieder der Hammer! 
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Die Einrichtung wird nur wenige Sekunden dauern,
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Ich schaue auf die Uhr… in der Zeit in der ich gesucht habe, hätte ich eine schöne Urkunde selbst gestalten können. Aber es ist nie zu spät, also starte ich Word und mache mir selbst eine Urkunde. Und wenn’s mal ganz professionell aussehen soll, dann schaue ich bei www.zweckform.de nach oder gehe zum Schreibwarenhändler.

